ADNB

1.68

02 03

lMHeBMOOCTPOBA U KnanaHbl NpoLEece-TeXHNKM
pacnpefenuTent ¢ 3N1eKTpo- 1

NHEBMOYMNPAB/IEHNEM

[THeBMaTUYECKNE NPUBOZbI

ADNB

04 05

CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka
CXaToro BO3zyxa W laT4nKm

JaBNeHuna

VDMA

CtaHpgapTHbIn uunuuap 1SO 21287

XapaKkTepucTHKM

[JMaMeTp NopuwHs, MM 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 8 | 100 | 125
Tun [1BYyCTOpPOHHEro aencTauns

[lnana3oH paboyero xofa, MM 5..500

Pa6oyas cpepa Cxarblii Bo3gyx (cTeneHb ¢puabTpauum 40 MKm)

Pa6ouee naBneHue, MMa 0,15..1,0

McnbiTaTenbHoe fasneHue, Ma 1,5

Pa6oyas Temnepartypa, °C -20..+80 (6e3 3amep3aHus)

Tun gemMndupoBaHus MexaHuyeckoe

MpucoegnHUTeNbHas pesbba M5 G1/8 | 61/4

CucTtema 0603HayeHuif

Cepus Onpoc nonoxexus
ADNB A C NOMOLLbI AaTYNKOB
WcnonHeHue NHeBMOUMNMHADA Tun gemn¢upoBanus

CTaH4ApPTHbIA WTOK P MexaHuyeckoe
GF C aHTUNOBOPOTHOI NnaTdopmoii

Pe3bba Ha Wwroke
(1] [vameTp nopuwks be3 pesbbbl (LMANHAP C TpaBepcoil)

20 20 Mm A LLIToK C HapyXHoii pesb6oii
25 25 MM I LLITOK ¢ BHYTpeHHeit pe3b6oit
32 32 mm
40 40 MM Pa6ouwii xog (Mm)
50 50 Mm 5.. 500
63 63 MM
80 80 MM
100 100 Mm
125 125 Mm @ [Ans unnunppo ADNBGF focTynHbI AMaMeTpbl nopluHs 32..100 MM

Mpumep 3aka3sa: Cepust ADNB, suameTp nopLuHsa 32 MM, X0of WToka 50 MM, HapyHas pe3bba, C MexaHM4yeckum feMnupoBaHnUeM, C BO3SMOXHOCTbIO

onpoca NoJIOXEHUN.
Kopa 3aka3a: ADNB-32-50-A-P-A

KoHcTpykuus
II|II E]| (2]
Il
‘ I Mos. [etanb Martepuan
1 BuHTbI Ctanb
2 Kpbiwwku AnOMVHKEBDII CnnaB
I I 3 YnnotHeHus NBR
4 MoawmnnHmk bpoH3a
5 lMopLweHb ANOMWUHMEBbBIN CMaB
e R 6 Konba ANIOMWUHMEBbBIN CNaB
: 7 LToK Ctanb S45¢ ¢ TBEPAbLIM XPOMUPOBAHMEM
ol

www.smarta.ru
8 (800) 550 3487

SMARTA

Bepcua 07.2025
Bce npaBa 3aluiyeHbl


http://www.smarta.ru/

06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

OCHOBHble pa3mepbl

ADNB-20..25 ADNB-32..63 -

z E Dp: EA ©R Dp: RA

i i
Gl
a) 4 2
< - ——F 2
H S
PA U S
AB olJB
(B
ADNB-80...100
JA JA
Vi | s IO —
CreZA— |
4_Ho
8 T AL '_m*_"_
A \_,\ mf -®
e
) \
Pa| || 2-P |
AD
ABl [F2AC+Xon AD
A+ Xog
@ nopuwHs A AB AC AD B D E EA H J JA JB K KA
20 43 6 37 10,5 35,5 10 M6 14 9 9 4,5 22 M5 23,5
25 45 6 39 11 40 10 M6 14 9 9 4,5 26 M5 23,5
32 51 7 44 14 49,5 12 M8 16 10 9 4,5 32,5 M6 28,5
40 52,5 7 45,5 14,5 55 12 M8 16 10 9 4,5 38 M6 28,5
50 53,5 8 45,5 14,5 65,5 16 M10 20 13 11 4,5 46,5 M8 30,5
63 57 8 49 15 75,5 16 M10 20 13 11 4,5 56,5 M8 30,5
80 63 9 54 16 95,5 20 M12 20 17 15 2,5 72 M10 -
100 76 9 67 19 113,5 20 M12 20 17 15 2,5 89 M10
125
@ nopiuHs P PA PB R RA T TA
20 M5 6 2 6,5 2,5 9 2,1
25 M5 6 2 6,5 2,5 9 2,1
32 G1/8 7,5 3 8,5 3,5 9 2,1
40 G1/8 7,5 3 8,5 3,5 9 2,1
50 G1/8 7,5 3 10,5 4,5 12 2,6
63 G1/8 7,5 4 10,5 4,5 12 2,6
80 G1/8 8,5 6 12,5 6 12 2,6
100 G1/8 10,5 7 12,5 6 12 2,6
125

Bepcusa 07.2025 www.smarta.ru
Bce npaBa 3awuiiieHbl 8 (800) 550 3487 SM ARTA 1.69


http://www.smarta.ru/

02 03 04 05
[HeBMaTUYECKNE MPUBOLbI lHeBMo0oCTPOBA 1 KnanaHbl NpoLiecc-TeXHUKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpenennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa v Aat4mku
nHeBMoynpaBieHneM naBneHnsa

OCHOBHble pa3Mepbl — MHEBMOLMIMHAP, WITOK C HAapPY)XHOH pe3b6oii

EB
EA
FA @ nopwHs AB D E EA EB F FA H
20 22 10 M8 15 16 12 6 9
25 22 10 M8 15 16 12 6 9
% 32 26 12 M10x1,25 17 19 17 6 10
& 40 26 12 M10x1,25 17 19 17 6 10
50 30 16 | M12x1,25 20 22 17 7 13
63 30 16 M12x1,25 20 22 17 7 13
80 37 20 M16x1,5 26 28 23 8 17
100 37 20 M16x1,5 26 28 23 8 17
125
OcHOBHble pa3mepbl — MHEBMOLUMHAP C aHTUNOBOPOTHOM NiaTgopMoi
S S S 7
T ||
< t
4 - -_—— - 2
i T T
Z DA AC + pa6ounii xop,
A + pabouuit xop,
@ nopuHs A AC B DA JB U UA v z ZA
20 51 37 35,5 6 22 4 17 M4 8 34,5
25 53 39 40 6 26 5 22 M5 8 39
32 61 44 49,5 7 32,5 5 28 M5 10 48
40 62,5 45,5 55 7 38 5 33 M5 10 53,5
50 65,5 45,5 65,5 8 46,5 6 42 M6 12 64
63 69 49 75,5 8 56,5 6 50 M6 12 74
80 77 54 95,5 9 72 8 65 M8 14 94
100 90 67 113,5 9 89 10 80 M10 14 112
125

www.smarta.ru Bepcua 07.2025
1.70 SM ARTA 8 (800) 550 3487 Bce npaga 3aLuiLieHbl


http://www.smarta.ru/

06
[puHaanexHoctH 1

aKceccyapl

I'padmku no HecyLLeil CNOCOOHOCTH LITOKA C aHTMOBOPOTHOM MIaT(GOPMON

Makc. 60koBoe ycunue Fq kak GyHKuus MomeHT M KaK QyHKLMs ANuHbI Xoaa |
BbIABH)KEHMS LITOKA X

200 T T T T TTTT] 20
190 X 4 19
180 mx - \
\ El 1 18 LT, @
170 \ 17 \ =
160 EI_ 16 N <
150 |- > 15 NN
%0 \. S X 1 14 YooN
130 *y Fa 13 N ‘.\
120 C - ] 2 .
=| 10 AN Pt | M YN
o | 100 1 AN ~ Ny Zl 10 N ~ S —_— 312/16
= 90 : ~ Sy = 9 =tay : =
80 T N~ . 8 Y A RSN v @20
. ~. 3 ~ ~ ™
Zg e ~ 7 ‘-.\ N - ~ ——— 7} 5
= N < -~ 6 <
50 T = @12/16 5 huhN ! Y
R Sk e = at S A
“© RS = = 20/25 4 TN Sl —_— 240
B e e 3 TRt B i o
20 T~ S —— 7} 3] 5 mofomede T l i —mm——— G50
13 G @40 D i R o e S e - - 63
—— — 0 | | I | — W —
0 1 20 30 40 50 60 70 80 90 100 @50/63 6 1 20 30 40 50 60 70 80 90 100 @380

x [mm]

mmmm== 3 80/100 | [mm] - 100

Bepcusa 07.2025 www.smarta.ru
Bce npaBa 3awuiiieHbl 8 (800) 550 3487 SM ARTA 1.71


http://www.smarta.ru/

02 03 04 05
[HeBMaTUYECKNE MPUBOLbI lHeBMo0oCTPOBA 1 KnanaHbl NpoLiecc-TeXHUKM CucTeMbl NOArOTOBKM BakyymHas TexHuka

pacnpenennuTenn c 3NeKTpo- u CXaToro Bo3ayxa v Aat4mku
nHeBMoynpaBieHneM naBneHnsa

MoHTaXHble NMPUHAANEXXHOCTH

I
E N
LB "
= MapkupoBka | AA | AC | AD | AE | AF | AG | AH | AP AT e i [ rin )
.- -3 FJ-VBC32LB | 158 [ 142 | 8 | 47 | 32 24 | 32 7 4 R AL+ pato 0L '
2 E s -, FJ-VBC40LB | 179 [ 161 | 9 53 | 36 28 | 36 9 4 4-OAP
§ § \ FJ-VBC50LB | 190 | 170 | 10 | 65 | 45 32 | 45 9 5
é = \f‘ FJ-VBC63LB | 209 | 185 | 12 | 75 | 50 32 | 50 9 5 © |
= T FJ-VBC80LB | 248 [ 210 | 19 | 95 | 63 41 63 | 12,5 6 H——% Y
: FJ-VBC100LB | 258 | 220 | 19 | 115 | 75 41 71 | 14,5 6 o I o

FA/FB Mapkupoeka | AJ | AK | BA [ BB | BC | BD | BE | BF |[BH | BP | T . BE
& FJVBC32FA [11] 7 [305] 1047 [32[80] 64 [ 6 [ 7 [325 rrx 1. ) ; e
SN = FJ-VBC4OFA [ 11| 7 [355|10 [ 53 [ 36|90 | 72 | 6 [ 9 | 38 s o9 | Qe
‘_‘*,, FJ-VBC50FA |14 | 9 [40,5| 12 [ 65 | 45 [110] 90 | 8 [ 9 [ 465 sge | [ [
N FJ-VBC63FA |14 | 9 [455| 12 [ 75 | 50 [125] 100 8 [ 9 [ 565 o ;
‘ FJ-VBC8OFA |17 | 11 [ 455 16 | 95 | 63 [154] 126 | 10 [12,5] 72 LS A T A
FJ-VBC100FA [ 17 | 11 [ 555 16 [ 115] 75 [186] 150 [ 10 [14,5] 89 © i4_g§?}?}
os
CA Mapkupoeka | DA | DC [DE | DJ | DP | DQ | DZ | S T o
FJVBC32CA | 31 | 22 [ 10 [ 95 [ 7 [ 258 | 55| 47 | 325 f
FJVBC40CA | 37 | 25 [12 [ 95 [ 7 [278 [55] 53 | 38 & h@?
FJ-VBC50CA | 39 | 27 [12 [105] 9 [ 318 | 65| 65 | 465 1
FJVBC63CA | 47 | 32 [ 16 [105] 9 [ 397 | 65| 75 | 56,5 B il s
FJ-VBCBOCA | 51 | 36 | 16 [145] 11 [ 497 [ 10 [ 95 | 72 ;H*f
FJ-VBC100CA | 61 | 41 | 20 [145] 11 [ 597 [ 10 [ 115 | 89 @) ; @)
s
DT
c8 Mapxkwupoeka |DA [DC [DE| DJ [DP| DQ [DT|DZ| S | T o1
FJVBC32CB [ 3122 |10 | 95 | 7 [26}%52| 45 | 55| 47 [ 325 " - ge
FJ-VBC4OCB |37 [ 25 | 12| 95 | 7 |28°°%| 52 [ 55| 53 | 38 5 w
FJ-VBC50CB |39 |27 | 12| 105 | 9 |32¥%%| 60 | 6,5| 65 | 46,5 S
FJ-VBC63CB | 47 | 32 | 16 | 105 | 9 |401*%*| 70 | 65| 75 | 56,5 ]
FJ-VBCBOCB | 51| 36 | 16 | 14,5 | 11 |507%%* | 90 | 10 | 95 | 72 ‘
FJ-VBC100CB | 61| 41 | 20 [ 14,55 | 11 [60°7* | 110 | 10 | 115 | 89 @ |
CR Mapxkupoeka | DC (DD [ DE| DF |DJ |DP | DQ |DM |DN|S | T — e
FJ-VBC32CR |32 10|10 21 [ 8 [ 7 [258[ 31 [ 185138 v 5
"y FJVBCAOCR |36 |11 |12 24 [10 [ 7 | 278 [ 35 | 22 |54 [ 41 52 | ]
FJ-VBC50CR | 45 [ 13|12 [ 33 [12 [ 9 [ 31,8 [ 45 [ 30 [65]50 i 5 op
O S
FJ-VBC63CR | 50 [ 15|16 | 37 [12 [ 9 [397 | 50 | 35 [ 6752 ' L‘_Pwow &4 ..
FJ-VBCBOCR | 63 [ 15|16 | 47 [ 14 [ 11 | 49,7 | 60 | 40 [ 86 | 66 oan
FJ-VBC100CR | 71 [ 1920 [ 55 [15] 11 | 59,7 | 70 [ 50 [ 96 [ 76

www.smarta.ru Bepcua 07.2025
1.72 SM ARTA 8 (800) 550 3487 Bce npaBa 3aluuLLeHbl


http://www.smarta.ru/

06
lpuHaanexHocTv n

aKceccyapl

MpuHagneXXHoCTH AN WITOKA

MapkupoBka | NA [NB | NC | ND | NE NH NM | NP | NQ Marepuan
FJ-Méx1YJ [ 10 [12| 6 | 24 | - | M6x1,0 6 12 | 31
FJ-M8x1.25YJ [ 14 [ 16| 8 | 32 | - | M8x125| 8 16 | 42
FJ-M10x1.25YJ | 18 [ 20 | 10 | 40 | - |M10x1,25| 10 | 20 | 52 Vrnepoauctas g E
FJ-M12x1.25YJ | 20 [ 24 | 12 | 48 | - |M12x1,25| 12 | 24 | 62 oTanb S
FJ-M16x1.5YJ | 26 [32 |16 | 64 | - | MI6x1,5| 16 | 32 | 83 = “5_’:
FJ-M20x1.5YJ [ 34 [ 40 | 20 | 80 | - | M20x1,5 | 20 | 40 | 105 Eg
FJ-M27x2YJ | 42 {5530 [ 110 | - | M27x20 | 30 | 55 | 148 S35

cJ

MapkupoBka NA | NB | NC | ND NH NM [ NP | NQ Marepuan

FJ-M6x1YCJ 10 12 6 |24 | Méx1,0 6 12 | 31
FJ-M8x1.25YCJ | 14 16 8 |32 M8x1,25 | 8 16 | 42
FJ-M10x1.25YCJ | 18 20 | 10 | 40 [ M10x1,25| 10 | 20 | 52
FJ-M12x1.25YCJ | 20 24 | 12 | 48 [M12x1,25| 12 | 24 | 62

(o]
Yrnepogucras 2|

FJ-M16x1.5YCJ | 26 | 32 | 16 | 64 | M16x15 | 16 | 32 | 83 erane
FJ-M20x1.5YCJ | 34 | 40 | 20 | 80 | M20x1,5 | 20 | 40 | 105
FJ-M27x2YCJ 42 55 | 30 | 110 ] M27x2,0 | 30 55 | 148 Lﬂﬂl lONE |
N MapkupoBka NA | NC [ ND | NE | NF [ NG NH NM Marepuan NM=3%
] ®NC
FJ-M6x11J 12 | 6 | 24 | 31 | 12 [ 10| Mé6x1,0 6 = _—
° FJ-M8x1.251J 16 | 8 | 30 | 40 | 11 [15] M8x1,25 | 8 B {?
FJ-M10x1.251J 20 | 10 | 40 | 52 | 15 |20 | M10x1,25| 10 o
FJ-M12x1.251J 24 |12 | 48 | 67 | 24 |20 | M12x1,25| 12 W |2
FJ-M16x1.51J 32 | 16 | 64 | 89 | 32 |23 | M16x1,5 | 16 | Yrnepoauctas = e Sy ==
FJ-M20x1.51J 40 | 20 | 80 | 112 | 40 |30 | M20x1,5 | 20 cTanb g I
FJ-M27x21J 55 [ 30 | 110 | 155 | 50 | 55| M27x2,0 | 30 Lo
FJ-M12x1.251J-TBC | 23,5]| 12 | 48 | 60 | 24 | 20 | M12x1,25| 12 INH|
FJ-M16x1.51J-TBC | 28,5| 16 | 62,5|78,5]|31,5| 25| M16x1,5 | 16 ONA
FJ-M20x1.5J-TBC | 38 | 20 | 81 | 100 |37,5[30 | M20x1,5 | 20
M3-~M6
FD Mapkupoeka | MA | MB | MC | MD | ME | MF | MG | MH | MI/MJ | ML | MM | MK =N i ax
FJ-M3x0.5FD [ 235]| 75 [ 3 15 | 12855 | 24 | 4 | M3x05[55]| 13| 5 f \ ﬂ’?, %
FJ-M4x0.7FD| 26 | 95 [ 3 17 |128] 6 3 4 | M4ax07 | 7 |13 ] 5 ! 1/ =
FJ-M5x0.8FD [ 345]|13,5] 3,5 | 228 [138] 8 4 6 | M5x08| 8 [ 14| 5 =) —
FJ-M6x1FD |34,5|135| 35 |228[138| 8 4 6 | M6x10] 10 [ 14| 5 sw w |
5 wc MD

Mapkuposka MA | MB | MC | MD | ME | MF | MG | MH | MI/MJ | MK
FJ-M8x1.25FD 51 20 6 17 | 24 1105 8 M8x1,25 | 13

6
FJM10x1.25FD | 58 [ 22 | 7 [ 21 [ 26 [ 11 | 6 | 10 | M10x1,25 | 12 Ll
FJM12x1.25FD | 58 | 22 | 8 | 21 | 28 | 115] 7 | 12 | M12x1,25 | 12 M M O T
FJ-M14x1.5FD | 70 |225] 85 | 28 |345] 16 | 8 | 15 | M14x15 | 12 _\ A\ A |
FIM16x1.5FD | 90 | 27 | 10 | 41 [445[ 19 | 8 | 17 | MI6x1,5 | 7 e [k AT
FJ-M18x1.5FD | 92 [ 27 | 10 | 41 [4a5[ 21 [ 11 [ 18 | mi8x1,5 | 7 FE NN
FJ-M20x1.5FD | 102 | 29 | 13 | 46 | 53 [ 22 | 10 [ 22 | m20x1,5 | 10 Ty )
FJ-M22x1.5FD | 108 | 32 | 13 | 46 | 53 | 25 | 13 | 22 | M22x15 | 5 |
FJ-M26x1.5FD | 120 | 32 [145[525595] 25 | 13 | 27 | M26x15 | 5 LS. 10
FJ-M27x2FD | 136,5| 40 | 145 | 52,5 | 59,5 | 40 | 135 | 27 | M27x20 | 5 =
FJ-M36x2FD | 1945| 60 | 205 | 775 | 84 | 54 | 18 | 36 | M36x2,0 | 5

MapkupoBka | A B C |D|E| G H I({J| K |L|[ M

FJ-M6x1BJ | 40,5 | 31 11 12016 7 M6x1,0 [13]18] 11 |9
FJ-M8x1.25BJ | 48 36 12 |24 8| 75 | M8x1,25 |16 (20| 14 |12
FJ-M10x1.25BJ | 57,5| 44 |[155(28|10| 8 |M10x1,25|19(25| 17 |14
FJ-M12x1.25BJ | 66,5 | 51,5 | 17 [32|12] 95 |M12x1,25]22 (25| 19 |16
FJ-M16x1.5BJ | 85 65 25 140016 11 | M16x1,5 |27 (35| 24 |21
FJ-M20x1.5BJ | 102 | 77 30 |50({20125 | M20x1,5 |34]40| 30 [25
FJ-M27x2BJ | 145 | 109 | 40,5 {7030 18,5 | M27x2,0 | 50 [ 60| 43 |37
FJ-M36x2BJ | 168 [127,5] 39,5 {80 35| 19 | M36x2,0 | 57 [ 70| 49,5 | 43

2 Width K

Bepcusa 07.2025 www.smarta.ru
Bce npaBa 3awuiiieHbl 8 (800) 550 3487 SM ARTA 1.73


http://www.smarta.ru/

